

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Глубже, в самое сердце

Знаете ли вы предел нежности? Предел тех чувств, неповторимых и самых сладких в нашей жизни, которые мы испытываем исключительно к самым близким, желанным нашим партнерам. Я думаю этого предела нет.

Об этом я думала ожидая тебя в наполненной светом комнате, поминутно вздрагивая от каждого еле слышного шороха за дверью, порываясь открыть тебе дверь и разочаровываясь не слыша стука. С минуты на минуту ты войдешь и я смогу ощутить тепло твоих рук, нежность губ, сладость языка; Ожидание сводит с ума.

Наконец дверь открывается. На пороге ты; мой желанный; ни слова не говоря ты подходишь ко мне и зажимаешь между собой и стеной. Я целую тебя, языком требовательно и настойчиво раздвигая твои губы, сплетаюсь с твоим языком. Руками обвиваю твою шею. Ты стоишь ко мне очень плотно, так что я могу чувствовать тебя всего. Спиной я прижимаюсь к стене. Твои руки обнимают мою талию, постепенно соскальзывая ниже, мой поцелуй с каждой секундой все страстнее. одной рукой я продолжаю обвивать твою шею; второй едва касаясь пальцами провожу по шее; груди; голому торсу; к ремню. стараюсь как можно аккуратнее его расстегнуть, получается. языком провожу по твоей нижней губе и обхватываю ее своими губами; тем временем справляюсь с ширинкой, и вот он уже в моей руке; одной рукой ты опираешься на стену, а второй проводишь по моей груди, сдавленный стон прямо в твои губы; и я соскальзываю вниз, встаю на колени; он прямо напротив моего лица; провожу языком от основания к головке, вокруг нее; обхватываю теплыми влажными губами; нежно и быстро водю языком по ней; ты опускаешь руку на мою голову; я беру глубже; прижимаясь снизу горячим мокрым языком.

Сдерживаешь эмоции; ничего, дорогой, я только начала. Я полностью обхватываю твой член своим горячим ротиком; до самого основания; и медленно выпускаю почти полностью. снова играю с твоей головкой быстрыми и легкими движениями язычка; массирую уздечку; ты не выдерживаешь, с твоих губ срывается тихий стон; ты сжимаешь в кулаке мои волосы, накручивая их. специально для .org Я снова беру его глубоко в рот; кажется, по самые слюнные железы; своей рукой ты удерживаешь меня; медленно считая до пяти.

— Раз — головка входит в горло;

— Два — губы упираются в твой лобок.

— Три — боже, как же он глубоко.

— Четыре — он заполнил все пространство моего рта и горла, дышать практически невозможно.

— Пять — ты сбавляешь натиск и я начинаю выпускать его из-за рта.

Еще несколько таких же движений и ты резко сдергиваешь меня со своего члена,

поднимаешь вверх, и грубо разворачиваешь к стене. Подтягиваешь к себе мои бедра чуть наклоняя&#8230; я прогибаю спину и упираюсь руками в стену&#8230; Резкие, быстрые шлепки&#8230; затем ты сжимаешь мои ягодицы в руках и входишь&#8230; сразу, очень глубоко. Еще шлепок — приказ двигаться&#8230; я начинаю быстро и мелко двигать бедрами на твоём члене, чуть привстав на носочки&#8230; крутя бедрами&#8230; ты подмахиваешь мне навстречу, вталкивая его ещё глубже&#8230; Резко и с силой вжимаешь меня в стену грудью и начинаешь с остервенением драть моё тело&#8230; Толчки очень быстрые&#8230; я почти кричу&#8230; последние самые резкие и глубокие толчки и ты накачиваешь меня своей спермой, заливая её глубоко внутрь меня&#8230;